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План -  конспект непосредственно – образовательной деятельности                                                                                                                 с дошкольниками в средней группе.                                                                                     Тема: « В мире доброты и вежливости»

Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие»; Социально – коммуникативное развитие; «Речевое развитие»; «Физическое развитие»;   « Художественно – эстетическое развитие»
Задачи:

«Познавательное развитие»                                                                                                    - углубить знания детей о доброте, и вежливости как о ценном,  неотъемлемом качестве человека;                                                                                                                                                         - побуждать к осмыслению общечеловеческих ценностей;                                                                                                                                  «Социально – коммуникативное развитие» 
- совершенствовать коммуникативные  навыки ( умение выслушивать                   товарища, искренне высказывать свое мнение, проявлять доброжелательность);                                                                                                        - расширять представления о важности и необходимости просить прощения, испытывать в этом внутреннюю потребность;                                                                                                                                                                  «Речевое развитие» 

- добиваться доброжелательной, интонационной выразительности речи;                     - обогащать навыки культурного общения со сверстниками, следуя речевому этикету;                                                                                                             
«Физическое развитие»                                                                                                      - закреплять умение действовать по сигналу воспитателя, развивать координацию движений, умение получать удовольствие от движений, игры.

«Художественно-эстетическое развитие»                                                                             - воспитывать интерес к художественному творчеству;                                             - закреплять умения правильно держать карандаш;
Методы и приемы:                                                                                                                -практические: рисование ;                                                                                                                    наглядные:  рассматривание ;                                                                                          - словесные:  рассказ и беседа воспитателя;
Материалы и оборудование:                                                                                            Демонстрационный материал: зернышки, сломанная игрушка, порванная книга, лист бумаги, фломастеры;                                                                                                                          Раздаточный материал: листы бумаги, фломастеры;                                                                                                                    Средства ИКТ: музыкальная запись;
                 Формы организации совместной деятельности

	Детская деятельность
	Формы и методы организации

	Двигательная
	П/и   Игра « Пора вставать»                                                                                  Цель: развивать двигательную активность
Игра « Всем, кто вежливым растет»    Цель: развивать двигательную активность 

	Игровая
	Игра «Закончи предложение».                                     Цель: закрепить названия вежливых слов

	Изобразительная
	Рисование цветка                                              Цель: закреплять умения правильно держать карандаш.

	Коммуникативная
	Беседа по вопросам.                                  Цель: совершенствовать умения выслушивать, высказывать свое мнение, проявлять доброжелательность.

	Восприятие художественной литературы и фольклора.
	Чтение стихотворений о доброте             Цель: обогатить речевой этикет.


Логика образовательной деятельности.
	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	Ожидаемые результаты

	Вводная часть.                                    ( Дети заходят в группу под музыку « Дружба»)

Сегодня я приготовила вам сюрприз. Приглашаю всех на праздник доброты и вежливости.
	Выполняют действия под руководством воспитателя.
	Создают эмоциональный настрой на предстоящую деятельность.

	Игра « Пора вставать»                           ( см. Приложение)
	 Выполняют движения по содержанию текста.
	Удовлетворили потребность в двигательной активности.

	Основная часть.                            Я желаю, чтобы сегодня у нас  с вами было все по-доброму, замечательно, а поедем на праздник мы с вами на машинах.   ( Звучит музыка езды машины « Бибика»
	Выполняют движения по содержанию текста.

	

	Чтение стихотворения о доброте. ( см. Приложение)                                    - О чем говориться в стихотворении?                                - А как вы ребята понимаете, что такое доброта?                                 - Ребята подумайте и скажите, о ком или о чем можно сказать « добрый»                                               - Какие слова мы можем подобрать, если говорим о добром человеке?                                        - Когда человек совершает добрые дела и поступки, какое у него лицо бывает в эту минуту?                                           - Какие слова мы можем подобрать, если говорим о злом человеке. Какой он?                                        - Как вы думаете, доброту можно потрогать, есть ли у нее запах, вкус?                                                         Легко ли быть добрым?
	Внимательно слушают воспитателя и отвечают на заданные вопросы.
	Умеют отвечать на вопросы.

	Стихотворение « Доброта»                           ( см. Приложение)    

- Легко ли быть добрым?                          
	Дети внимательно слушают воспитателя. 


	Высказывают свои мнения.



	Игра « Всем, кто вежливым растет»
( см. Приложение)
	Хором повторяют слова.


	 Умеют получать удовольствие от игры. 



	Беседа по вопросам:                                      - Слышали ли вы когда – нибудь о вежливости?                                                      - Кого можно назвать вежливым человеком?                                                        - Как вы понимаете пословицу                  « Слово лечит, слово ранит»                         
	Ведут беседу, отвечают на вопросы.


	Умеют отвечать на вопросы. Знают вежливые слова.

	 Игра «Закончи предложение».                                     ( см. Приложение)                                       
	Дети правильно подбирают окончания предложений.


	Закрепляют  названия вежливых слов.

	Рассматривание предметов.

- Скажите, какой добрый поступок можно совершить с их помощью?
	Дети подбирают к каждому предмету добрый поступок.


	Умеют правильно высказывать свое мнение.

	Рисование цветов.
	
	

	Итог.

-  С какими человеческими качествами мы сегодня познакомились?

- Как мы будем себя вести? 

- Какими волшебными словами будем пользоваться?

- А как их надо произносить?
	Подводят итог занятия.
	Умеют подводить итог.


Приложение:

Игра « Пора вставать»

Нужно присесть на корточки, закрыть глаза и представить, что вы спите. А я иду по кругу, глажу каждого по голове и говорю:

Мои детки, мои детки

Мои детки крепко спят.

Мои детки, мои детки

Потихонечку сопят.

(Дети, закрыв глаза, делают шумный вдох носом и выдох через рот).

- Солнце встало! Хватит спать!

(Дети «просыпаются» и, встав на носочки, и подняв руки вверх, делают вдох, затем опустив руки вдоль туловища и опустившись на всю ступню, делают выдох).

Проснулись! Улыбнулись!

Стихотворение о доброте.
Придумано кем-то просто и мудро

При встрече здороваться:

Доброе утро!

Доброе утро солнцу и птицам!

Доброе утро - улыбчивым лицам!

И каждый становится добрым, доверчивым.

Пусть доброе утро длится до вечера!
Стихотворение « Доброта»
1.Добрым быть совсем непросто
Не зависит доброта от роста,
Не зависит доброта от цвета
Доброта не пряник, не конфета.
Доброта с годами не стареет
И от холода согреет
Надо только добрым быть
И в беде друг друга не забыть
2.Я слабым помогать готов
Попавшим вдруг в беду.
Всегда приветлив и здоров
И правду говорю.
Не жадничаю никогда
Жалею я других,
Ошибки всем прощу всегда,
Забуду я о них.
Я дружбой верной дорожу,
Люблю я всех ребят. (посылает воздушный поцелуй всем ребятам)
Игра «Всем, кто вежливым растет».Все дети встают в круг. Один идет за кругом. Все вместе говорим.

- Всем, кто вежливым растет                                                                                                     мимо друга не пройдет!                                                                                                    Даже в самой жуткой спешке                                                                                    «Здравствуй» он произнесет.                                                                                               Тот, за чьей спиной остановился ведущий, выходит из круга. Они бегут в разные стороны при встрече быстро здороваются за руку и говорят «здравствуй». 

Игра « Закончи предложение»
Зазеленеет старый пень, когда услышит... Добрый день.                                              Растает даже ледяная глыба от слова теплого... Спасибо.                                               Если тебя бранят за шалости, надо сказать... Прости пожалуйста.                                      Где бы ни были, на прощание мы говорим... До свидания.                                              Ребенок вежливый и развитый, говорит встречаясь... Здравствуйте.

